11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1418/answer/1419




YBaxaeMbiit Antekceit! TpeIuHKY Ha ITOJI0OBOM 4JIeHE, KOTOPHIE MOSBUIUCH TPU 0alaHOIIOCTUTE, B
manbHeWIIeM MOTYyT pyOIieBaThCa U He Bcerpa yoadyHo. Ha ¢oHe caxapHoro guabeTa 3TO MOXKET
IIPUBECTH K Pa3BUTHIO PyOI[0BOro prMo3a. baaHOMOCTUT TaKKe MOXKET BPeMs OT BpeMeHHU
PelUANBHAPOBATE, T. K. IOBLILIEHHBIM caxap KPOBU SABJISETCS IpefapacmonaraiomuM GoHoM. B Bamen
CUTYyallU{ UMeeT CMBICII Clle/laTh Olepanuio upKyMuusuo (o6pesanue). O6CyauTe 3TOT BOIIPOC CO
cBouM ypoiioroM. B Hosom ropy xenarwo BaMm 300poBes U yoauu!



